

Délvidék

Független, regionális, közéleti hetilap - XIII. évfolyam 3. szám - 2003. február 06.

Attila **Legenda**
Könyvesbolt

Sok új könyv akciós áron

Megjelent:

A gyűrűk ura 3.600,-
A gyűrűk ura 3.600,-

Rosszcsont Pét 999,-
Rosszcsont Pét 999,-

A második világháború titkai 399,-
A második világháború titkai 399,-

2003 1.490,- 999,-
365 napos naptár MOLDOVA GEORGY Lombos gondolatával 1.490,- 999,-

Metszés 399,-
Metszés 399,-

A magyar helyesírás szabályai 999,-
A magyar helyesírás szabályai 999,-

Boltjaink:
Legenda könyvesbolt
Baja, Déri Fr. stry. 2/a
Attila könyvesbolt
Baja, Szabadság u. 24.

Mi lesz veled emberke?...

Az európai nemzetek bármelyikére igaz, hogy polgárai a tananyaggal, a társasági érintkezés során megismert nemzeti kultúrával, a sors sok fájdalmas epizódjával találkozik: minden nemzet tart számon sérelmeket, veszteségeket, a történelmük valamely szakaszában feljegyzett fosztogatások nyomait. Ebből egyes nemzetek pozitív eredménnyel jöttek ki (többet szereztek, mint amennyit elvettek tőlük), mások ténylegesen vesztesnek számítanak, s a mai napig nyalogatják sebeiket. Az amerikai ember soha nem fogja megérteni az európai, mert nem ismeri ezt az érzést: ők mindig elvettek, kezdve a kontinensnyi ország földjével, mások munkarejének elrablásán (rabszolgaság) keresztül a földön található bármely más akkori nagyhatalom által nem „pártfogott” - szigetecskén keresztül a mai napig a természeti erőforrások, a szegényebbek nemzeti termékén levő haszon elvételéig. Számukra természetes, hogy az óceánok

bármely kis szigetén, a déli sark kivételével bármely kontinensen támaszpontot tarthatnak fenn, figyelve a föld többi lakóját, s pillanatnyi hangulatuk, politikai (sokszor pusztán belpolitikai) széljárásnak megfelelően készek a „rend” teremtésre. Számukra természetes, hogy kimaradhatnak a globális problémákat tartó konferenciáról, ha érdekeikkel ellentétesen vélik, de szigorúan felszólítanak bennünket, hogy korlátozzuk a szennyező anyag kibocsátását (például az Antall-kormány idején ezért kellett átalakítanunk a hűtőgépjáratásunkat, s csóróként drágább megoldást választanunk), védjük - saját költségünkön - a szerzői jogait. De nem fizetik be az ENSZ-be tagdíjukat. Az ENSZ határozatait a koreai háború óta semmibe veszik, s minden olyan Biztonsági Tanácsi javaslatot megvétőznak, ami katonai érdekeik ellen, vagy a közel-keleti kérdés kapcsán álláspontjuk ellen irányulna. Mert megtehetik, azért veszik természetesnek, hogy megtámadnak bárkit (nincsenek megfogalmazva a pontos célok - mit is akarnak elérni - nem alkalmas az időpont, a nemzet polgáraitban évtizedekig emlékeztető sérelmeket okoznak!

Nincs ellenséges katonai tömb, így azt gondolta a Föld lakosságának jóindulatú része, hogy csökkent az atomháború fenyegető réme. Először az borzasztott el, amikor a hajdani Antall-kormány idején az amerikaiak atom „védőernyője” alá képzelték az országunkat. Mindegy, hogy véd vagy támad, ha a termonukleáris reakció valahol a világ bármely pontján elindul. Nem beszélünk a szerbiai fertőzöttekről (radioaktív lövedékek - pedig itt csak az urán súlya volt fontos és nem a sugárzása), fel sem tűnik, hogy a közelmúltban Afganisztánban is felvetették a taktikai atomfegyverek bevetését. (Itt mindössze azért került szóba, mert rossz terepviszonyok között macerás volt a bujkálók után mászkálni, s nem akaródzott ismeretlen barlangokban bekukkolni a hős tengerészgyalogságnak.) Most határozottan ígérik, hogy Husszeín harcálláspontjait atomfegyverrel semmisítik meg. A demokratikus hagyományokkal rendelkező országokban tiltakoznak, s nem csak emberbaráti okból, hanem sa-

ját jól felfogott érdekükben, a mi túlélésünkért is.

A magyarok több mint 90 %-a nem akarja az USA beavatkozását, gondolom Európa más részében sem sokkal kisebb a háborút ellenzők aránya. Más kontinensen eleve az USA ellenőrző, nagyhatalmi hetvenkedő szerepét ellenzik. Amerika csak - büntetlenül - elvett másoktól, jelenleg is természetesnek veszi, hogy mindent megszerez. A Föld népességének nagyobb része szenvedti ezt, látják: nem kapnak semmit, s látják az „atomerőnyőt”, a globális katonai jelenlétet. Tiltakozásukat senki sem hallja meg, marad a gerilla-háborúnak, a nyugat részéről terrorizmusnak nevezett akciók sora. Ezt az USA elítéli, mint ahogy elítélte (és leverte) az indián őslakosság békéltetését. Az USA nem akar terroristaikkal tárgyalni: ez igazán jól hangzik. Az első terrorista (a Brit Birodalomellen irányult) a leendő Izrael állam reménybeli polgára volt, aki azért „büntette” az angolokat, mert nem teljesítették ígéretüket: nem hozták létre a zsidó államot. A terrorista-ból izraeli tábornok, hadügyminiszter vált, Izrael ekkor már évi 4 milliárd dollár katonai segílyt kapott az USA-tól. A támogatást ma is kapják. (Igaz, ők például Irakot is bombázták!) Az első gépeltérítők éppen az USA-t célozták meg, s hősnek járó fogadtatásban részesültek, menekülési jogot kaptak (kubaiak voltak, utasszállítókat tértettek az USA reptereire): igaz, ekkor a nagyhatalmi érdek (elég rövidlátóan) ezt látta jónak. Ezek még példamutató hősök voltak, akkor váltak terroristaivá, amikor először tértettek el nyugati légitársasághoz tartozó gépet, s először foglaltak meg olyan követelést, ami a „szabad világ” bármely kormányától kért volna valamit.

Nem ismerem a politikuskok lelkiállapotát, de azt látom, hogy bármilyen pusztítással vagy a fenyegetettség növelésével célzó kiadással kapcsolatban fenntartás nélkül és sikeresen megszavaztatnak tetszés szerinti összeget. Viszont nincs annyi gyerek, könny, emberi szenvedés, ami ennek a kiadásnak akár csak a töredékét is jó irányba fordítaná.

Kopári László

MHC 2740

Csempediszkont

Folyamatos akciókkal várjuk!
Csempék, padlólapok, csaptelepek...
és minden, ami a fürdőszobába kell!

Baja, Dózsa Gy. út 226. Tel.: 79/326-258, 420-233
Nyitva tartás: H-P 8-17 óráig, Szombaton zárva

74/510-885

FOGPÓTLÁSI ÉS IMPLANTOLÓGIAI CENTRUM

Dr. Halász

Fogorvosi hitellel is!

www.magan-fogklinika.hu

Nőnap Chippendale Show a BA-NA-RÁ-ban

Március 8-án szombaton 7-órától
Zene: Khin István
Jeggyár: 3000.- Ft/fő (vacsorával)

79/425-384

Lakásszervíz!

Javítások, átalakítások minden szakmában!
Azonnal hához megyünk!
Tel.: 06-20/544-6825

EZÜST KÜRTÖK ALAPÍTVÁNY KÖNYVESBOLT

Bibliai tárgyú könyvek árusítása:

- Bibliák
- történelmi könyvek
- gyermeknevelési könyvek
- gyermek és ifjúsági könyvek
- az egészséges életmóddal kapcsolatos könyvek
- művészeti könyvek

6500 Baja, Telcs Ede u. 1. Tel.: 79/427-045
KÖNYVESBOLT Nyitva tartás: H-Cs 13-17-ig

Hogy Ön is megismerje a DeMarco cég termékeit...
ÖLTÖNY, KOSZTÜM ÉS TÉLIKABÁT CSEREAKCIÓ BAJÁN
HASZNÁLT ÖLTÖNYÉT, KOSZTÜMJÉT ÉS TÉLIKABÁTJÁT
10.000Ft
ÉRTÉKBEN BESZÁMÍJTJUK ÚJ TERMÉK VÁSÁRLÁSA ESETÉN
AKCIÓ IDEJE: 2003 Jan. 27-Feb. 09.

| | | |
|--------------------|--------------|---------------|
| Öltöny 44-62 | Kabátok S-XL | Kosztüm 36-54 |
| Régi ár | Új ár | Régi ár |
| 23.980 | 13.980 | 23.980 |
| 26.980 | 16.980 | 28.980 |
| 31.980 | 21.980 | 33.980 |
| 33.980 | 23.980 | 36.980 |
| 39.980 | 29.980 | 49.980 |
| Ing: 999 | Zakó: 14.980 | 4980 |
| Nyakkendő: 999 | | 25.980 |
| Férfi mellény: 999 | | 29.980 |

Többszáz termék közül válogathat!
Baja, Honvéd Klub Széchenyi u. 4.
Nyitva tartás: H-P 9.00-18.00, Sz-V: 9.00-18.00

TELEFONOS LELKISEGÉLYSZOLGÁLAT
06-80/850-100
INGYENES ZÖLDSZAM: (HÉTFOÉTOL CSÜTÖRTÖKIG 18-21 ÓRÁIG)

MEGHÍVÓ

A Bácskai Polgári Szalon ezúton tisztelettel meghívja Önt és kedves barátait következő rendezvényére, melynek vendége:

Rogán Antal,
a Fidesz alelnöke.

A rendezvény helyszíne:
Duna Szálloda
(Baja, Szentháromság tér 6.)

Időpontja:
2003. február 20.
(csütörtök) 18.30 óra.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

ARMSTRONG

02.08 8 éves szülinapi buli
Kezdés este 8-tól!
(a zenekarok fellépésének sorrendje)

BAD TIMES, GURU, BRAILLE TV, DOWNWARD, MIDNIGHT BOOGIE, BAJABEAT

02.15. 22.00-tól
Nagy Imi és Kalauz Attila gitárestie
Vendégművészek: Északi Szabolcs gitár
Szarka Gábor szájharmonika

Foglalkozása betyár

Írtam én már a régi betyárvilágról, arról is, hogy mi köze volt Rózsa Sándornak Bácskához, Bajához. Nem idealizálom a hitvány cselekedeteiről szóló mesét, inkább kiemelem jó szándékú tettét, hogy a szabadságharcban meztelbás betyárjaival a bácskai Szenttamás környéki csatározásokban harcolt a lázadó szerbek ellen.

Köze volt Bajához is, mert a város határában álló egykori Aligvárta nevű csárda – a híres razbolnik tanya – egyik búvóhelyeül szolgált.

Baján letelepedett anyai ági felmenőim távolabbi rokonsága közé tartozott Rózsa Sándor. A róza is tövis között virágzik – mondja a népi szólás – nem tehetek a távoli rokonságról. Dédanyámnak, akit nem ismerhettem, leánykori neve Rózsa (Rúza) Mária volt. Ő mesélte lányának, nagyanyámnak meg nekem – ahogyan őt nevezte – Sanyi bácsi néha-néha meg is látogatta őket.

Az egyik bajai újság 1937-ben megírta, hogy Baján valaki árulta Rózsa Sándornak a szegedi Csillagbörtönben kiállított törzslapját. A lap szerkesztője meggyőződött arról, hogy az ismeretlen férfi 20 pengőért kínálta eladásra, de nem kelt el. Ezt, a személyi adatait tartalmazó ok-

mányt nagynéném férjének – Tolnai Mártonnak – is kínálta. Az újság ezt is megírta, ámde ő sem vette meg, régi pénzek gyűjtése volt a hobbija. A törzslapon Rózsa Sándor foglalkozását úgy írták, hogy betyár. Hát nem érdekes? A valamikori hivatalos megítélés szerint elismert – ugyanakkor üldözendő – betyár foglalkozást írta be az akkor 23 éves férfinak a bürokrácia.

Egyszer kamasz koromban elmeséltem egyik korombeli barátomnak felmenő ági „családi kapcsolataimat” Rózsa Sándorral, aki heherészve hallgatta, majd tréfásan közbeszólt – valahogy így: - rajtad is kiút néha a betyárság.

A betyár mindenit, jut eszembe, hogy február 6-án, csütörtökön – amikor újságunk megjelenik – lesz egyik fiúunokám két éves. Születésnapját ünnepelem a pajkos, játékos, csintalankodó kis betyárnak, aki foglalkozását tekintve egyelőre egy kis betyár.

A betyárkodás – más módzatokban megvalósítva – ma sem veszett ki teljesen életünkben, mindenek ellenére megjósolom, hogy kisunokámból nem lesz mihaszna betyár.

Bánáti Tibor

Blues az Idill Házban

Ha az óriási Mississippi mentén a munkát kereső négerék útját követjük, végül – a folyó deltájában épül New Orleansba érkezünk, ahol a mai értelemben vett jazz megszületett. A jazzmuzika egyik legfontosabb alapformája, a blues, szintén itt oltott kezdeti formát még a 19. század közepén.

A budapesti Mississippi Grave Diggers formáció (Oláh Andor blues harmonika, Gál Bugi Csaba ének-gitár, Fritz József klarinét) koncertjén ebből a muzsikából kapunk izelítőt február 8-án (szombaton) 18 órakor az Idill Házban.

Schmidt Antal

GAME Station 1-2. VIDEOJÁTÉK KÖLCSÖNZŐK



AKCIÓ!!!

PSONE
+ ajándék memóriakártya
24.999 Ft

Minden termék akciós áron:
Pl: Sony PS2 memóriakártya (eredeti) 14.500,- 9.999,-
Sony Dual S. Joy (eredeti) 6.500,- 5.300,-
Kölcsönözni szándékozók figyelem:
15 db új PS2 játék érkezett!

Nyitva tartás H-P: 11.30-18.30 óráig
Szo: 10.00-18.30 óráig
V: ZÁRVA

Baja, Deák F. u. 9.
Kodály Z. u. 10.

Rendőrségi hírek

Elkapták a tanyabetörőket

Lopás büntetett elkövetésének alapos gyanúja miatt indult eljárás egy dusnoki lakos feljelentése alapján ismeretlen tettes ellen, aki január 21-én az éjszakai órákban ajtóbefeszítés módszerével behatolt a feljelentő lakóházába és onnan 97.000 forint készpénzt tulajdonított el.

Lopás vétség kísérletének alapos gyanúja miatt indult nyomozás egy bátyai lakos feljelentése alapján ismeretlen tettes ellen, aki január 24-én 20 óra körüli időben a feljelentő édesapjának tulajdonát képező CTZ-278 forgalmi rendszámú, Daihatsu Charade típusú gépkocsiját, mely lakóházuk előtt lezárt állapotban parkolt, ismeretlen módon kinyitotta, és abból a rádiós magnót megkísérte eltulajdonítani, de a riasztó megszólalását követően az elkövető a helyszínről elmenekült.

Egy kalocsai lakos tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki ablakbetörés módszerével behatolt lakóházának pincéjébe. A lopással okozott kár 32.000 forint, a rongálással okozott kár 3.000 forint.

Kiseb kárt okozó rongálás vétség elkövetésének alapos gyanúja miatt került sor nyomozás elrendelésére egy öregcsertői lakos feljelentése nyomán ismeretlen tettes ellen, aki 2002. december 15-én 10 és 2003. január 23-án 12 óra közötti időben a Kalocsa, Ciglidí kertekben lévő 3129 helyrajzi szám alatti kert kerítésének akáca oszlopait kivágta, a betonozott drótsodronyból készült kerítést kidöntötte. A rongálással okozott kár 90.000 forint.

Egy dusnoki lakos tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki január 27-én 22.45 és 28-án 5.30 óra közötti időben a Hajós, Szigeti-fő utca 36. szám alatti Beck Sörözőbe ajtóbefeszítés módszerével behatolt és onnan dohányárut és szeszes italt tulajdonított el. A lopással okozott kár 74.000 forint, a rongálással okozott kár 1.000 forint.

A Dózsa György Szakközépiskola képviselőjében eljáró személy tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki az iskola tulajdonát képező és a Kalocsa, Asztrik tér 7. szám alatt az iskola udvarán lezárt állapotú GFH-991 frsz-ú Ford Transit mikrobusz ajtajának zárját és üzemanyag tanksapkájának zárját megrongálta. A rongálással okozott kár 100.000 forint.

A bajai kempingből egyelőre ismeretlen „szinesfémgyűjtők” ellopták az elosztószekrények alumínium ajtajait. A kár 130 ezer forint.

Érsekszádon családi házból járt besurranó, elektronikai cikkeket vitt el, a tulajdonos kára 400 ezer forint.

Egy bácsalmási sörözőben bántalmaztak egy fiatalembert,

majd elvették mobiltelefonját. A forró nyomon induló rendőrök előállítottak négy fiatalkorút, akik kihallgatásukkor több hasonló bűncselekményt is bevallottak. A rablással gyanúsított tinédzsereket azóta elkövetés letartóztatásba helyezték.

Egy bajai polgár tett feljelentést jugszláv állampolgárságú albérelője ellen. A megtevért bérlet ugyanis eladta a lakásban található bútorokat.

A KMB-s csoport elfogta A. János bajai lakost, aki elfelejtette megkezdni jogerős büntetését, valamint P. R. Erzsébetet, akit a fővárosi bíróság közzöjtött. Hurokra került O. József bajai lakos is, akit a helyi kapitányság keresett.

A Tescóban a biztonsági őrök lefűleltek egy urat, aki az általa vásárolt hangszórók dobozán kicserélte a vonalkódot, gondolván, így kevesebbet kell fizetnie a műszaki cikkekkért.

A bajai nyomozók őrizetbe vették L. Sándor és L. Ibolya helyi lakosokat, akik alaposan gyanúsíthatók a közelmúltban történt tanyabetörésekkel. Lakásukban jelentős mennyiségű, feltehetően lopásból származó használati tárgyat találtak a zsaruk – az őrizeteseik kihallgatása után ugyanebben az ügyben Sz. Róbertet és J. Anikót is őrizetbe vették. A rendőrség munkatársai kérik azokat a károsultakat, akiknek az elmúlt időszakban kifosztották tanyáját, hétvégi házát, hogy jelentkezzenek a bajai kapitányságon vagy a 79/321-955/67-68-as telefonszámon.

Egy sükösi lakásból, miközben a tulajdonos aludt, 3,7 millió forint értékű (névreszló) értékpapírt lopott el besurranó a spájzban tartott dobozból.

Bátmonostoron is óvatlanul elhelyezett készpénz került a tolvajok birtokába, itt egy kiságyban tartották a tulajok 900 ezer forint készpénzüket, amit sajnos a hivatlan látogató megtalált.

Három fős társaság randalírozott Tatabázán, a Non-Stop Büfében. Miután betörték az üzlet üveglakát, a helyszínrre érkező körzeti megbízott megpróbálta igazoltatni a magáról megfélemedezett társaságot. Értesüléseink szerint ekkor V. Norbert bácsalmási lakos „utcai harcos vagyok” kiáltással megtámadta az intézkedő rendőrt. A KMB-s nem vesztette el lélekjelenlétét, figyelmeztető lövést adott le, mire a szamurájok Dél-Bácskában származott utóda menekülésre fogta a dolgot. További két figyelmeztető lövés és a helyszínrre érkező bácsalmási kollégák azonban megállásra kényszerítették a küzdősportok önjelölt bajnokát, aki jelenleg őrizetben várja sorsa jobbra fordulását.

M. Z. - G. T.



DM Reklám KKT.
Bátmonostor,
Dózsa Gy. u. 55.

Telefon:
79/474-074,

MŰANYAG POLIKARBONÁT VÉDŐTETŐK

TERVEZÉS - GYÁRTÁS - SZERELÉS

Mobil: 30/9503-186

10 év garanciával **TOTEM**

MÉG NEM TEMETJÜK A TELET!

De az Omega Trading Centerben üzemelő

QUELLE. Shopban minden termék

40-50% árengedménnyel kapható

pulóverek, szabadidő ruházat, ingek, joggingok, blúzok és alsónemű, cipők, csizmák, bakancsok és farmerárú.

Megjelent a 2003-as új katalógus, amely üzletünkben díjmentesen kapható! Rendeljen helyben, katalógusáron, postaköltségmentesen.



OMEGA TRADING CENTER

Tel.: 79/522-132

Keeway motorok és robogók



Super Shadow
249 cm³ • 18 LE
4 ütem • 140 kg

Velvet
49 cm³ • 4,6 LE
2 ütem • 70 kg



Hussár
49 cm³ • 4,6 LE
2 ütem • 84 kg

Puma 1/3
49/98 cm³ • 4,7/7,5 LE
4/4 ütem • 89/89 kg



Hitelreható és szerviz
Baja, Attila u. 23. Telefon: 79/321-825

Programajánló

A József Attila Művelődési Központ és Ifjúsági Ház tisztelettel meghívja Önt és kedves barátait 2003. február 6-án 17 órára (Baja, Árpád tér 1.) Bródi Mária képzőművész kiállításának megnyitójára. A kiállítást megnyitja: Béres Béla igazgató. A kiállítás megtekinthető 2003. február 6-20-ig, hétköznap 8-16, vasárnap 9-12 óráig.

Lemezfelvétel készül a koncertről! Zeneiskolás növendékhangverseny a könyvtárban!

A bajai Lízst Ferenc Zeneiskola idén is megtartja hagyományos növendékhangversenyét, pénteken (7-én) délután 5 órai kezdettel az Ady Endre Városi Könyvtár felnötrészlegében (az egykori zsinagóga-

ban). Az est programjában 24 zenei szám szerepel, igencsak széles skálán mozogva, hiszen a reneszánsz táncoktól kezdve Mozartot át a Scott Joplin féle ragtime-ig sok minden hallható lesz. A mostani koncert egyébként – nem csak a zenei változatosság miatt – igen különleges lesz, ugyanis a zeneiskola lemezfelvételt készít a helyszínrre. Éppen ezért ezúton felhívjuk a tisztelt érdeklődő közönség figyelmét a pontos érkezésre, mivel a hangverseny kezdetekor bezárják a könyvtár főkapuját, hogy az esetleges későjövők ne zavarják meg a CD-felvétel készítését. Ugyancsak ezúton is kéri a tisztelt közönséget a mobiltelefonok kikapcsolására is.

Szeretettel meghívjuk az ELSŐ BAJAI KERESZTÉNY REMÉNY KÖNNYŰZENEI KONCERTRE, mely a Szent László ÁMK (a volt Tóth Kálmán Gimnázium) tornatermében február 9-én, vasárnap délután 4 órától kerül megrendezésre. A belépés díjtalan! Minden érdeklődőt szeretettel várunk a szervezők.

Meghívó a Dinasztia Tankönyvkiadó tankönyvei és tankönyvszerzői bemutatkozójára 2003. február 14. (péntek) 14 órától az Újvárosi ÁMK-ba (Baja, Oltványi u. 14.) Szerzők: Kristóf Enikő (alsó tagozatos környezetismeret tankönyvszerző) Nagyné Malicek Ágnes (általános iskolai történelem könyvek munkafüzetjei).

www.volkswagen.hu



Egy Golf és más semmi...

Új Golf modellek akár 746 000 Ft árelőnnyel.
Volkswagen Golf Napok február 7-8-9-én!



Az Ön Volkswagen márkakereskedője: Schmidt és Tsa. Kft. 6500 Baja, Ipartelepi út Telefon: 79/421-945 Fax: 79/422-543 E-mail: vw@schmidttauto.hu www.schmidttauto.hu

Az ajánlat a 2003. január 6-1 árlista alapján, visszavonásig érvényes. A VW Golf motorizáltságról függő, kombinált átlagfogyasztás: 5,3-11,1 l/100km, CO₂ kibocsátás: 143-206 g/km.

Szolgáltatás

Lakásszervíz!

Javítások, átalakítások minden szakmában!
Azonnal házához megyünk!
Tel.: 06-20/544-6825

Dr. Tóth István szülész-nőgyógyász értesíti betegeit, 2003-ban is változatlan helyen és időben rendel. Kedd: 16.30-18, péntek 15.30-17, Baja, Madács I. u. 6/A

Bébiszitter közvetítés. Érdeklődni lehet a 06-30/307-5689-es telefonszámon.

ÚJRA HASZNÁLT ÉS ÚJ NÉMET BÚTOR
BAJA, JÓZSEF A. U. 18.

DUGULÁSELHÁRÍTÁS, víz-, gáz-, fűtőszelvény. Érdeklődni lehet a 06-30/244-210-es, vagy a 79/424-964-es telefonszámon.

Adok-Veszek

regi bútorokat, ezüstöt, Herendi porcelánt, régi pénzeket, '40-es évek előtti könyveket, szőnyegeket, festményeket, üveg és bronz tárgyakat.

Baja, Attila u. 25.
Pápai Vilmos
06-30/225-7181

Kipufogó javítás-csere minden típusú személygépkocsira, azonnal. Érdeklődni lehet a 06-79/427-135-ös, vagy a 06-20/544-6825-ös telefonszámon.

FODRÁSZAT
Deák Erzsébet



Felújított üzletünkben, igényes, kényelmes környezetben várjuk kedves vendégeinket!
Baja, Szabadság u. 20.
30/389-32-11
79/321-457

Lambéria hajópadló!
FER-MI Kft.
Baja, Ipartelepi út
Tel.: 79/323-427

LÉZERGRAVÍROZÁS! Hozott anyagra is. MEGVÁRHATÓ! A nálunk vásárolt ajándéktárgyakba (gravírozott kulcstartó 600 Ft-tól, névjegy tartó 640 Ft-tól, továbbá toll, flaska, pénzcsipesz, óra stb.) ingyen gravírozunk! Gravírozás fémre, fára, bőrre, üvegre, plexire, forgástestekre... stb. Müller Reklamiroda, Baja, Halászpárt (Piac főbejáratával szemben!) Érdeklődni lehet a 79/425-425-ös telefonszámon.

SOMADRIN SÓBARLANG KLÍMAFOLYADÉK
79/425-180

Egyedi bútorgyártás, lapszabászat!
Tel.: 79/323-427,
79/426-133

BOWLING!

Februártól **FÉLÁRON JÁTSZHAT** a BA-NA-RÁ-ban!
Tel.: 79/425-385

79/424-169, (18 óra után 30/380-0516)
Ford Fiesta 1,8 D 1991, piros, 5 ajtós, extrákkal eladó. Irár: 750.000 Ft. Érdeklődni lehet: lehet 20/411-8939

Nissan Terrano II. 5 szem. Róvid, 97-es eladó. Érdeklődni lehet a 06/70/333-6375-ös telefonszámon.

Üzlethelyiség

Üzlethelyiség kiadó, 35 nm, a Delta Markettel szemben, Baja Szabadság utcában. 79/326-296

Állás

Bajai szakképzett élelmiszer-eladót keresünk. Érd.: 06/30/9456-109

Konfekcióiparban jártas francia női szabó több éves szabászi gyakorlattal állást keres. Érdeklődni lehet a 30/465-1352-es telefonszámon.

Jövedelemkiegészítés! 7-8-ig. Érdeklődni lehet: 06/20/445-9401.

Autókereskedés keres ÜGYINTÉZŐI MUNKAKÖRBE

fiatal, agilis, gépjárművezetői gyakorlattal, középfokú végzettséggel, számítógépes ismeretekkel rendelkező hölgyet.

Jelenkezni fényképes, kézzel írt önéletrajzzal lehet február 14-ig a szerkesztőségben „DOSSZIE” jellegre.

Gépjármű márkaszervíz munkafelvetői állás betöltéséhez keres min. középfokú szakirányú végzettséggel, számítógépes ismeretekkel, gépjárművezetői gyakorlattal rendelkező munkatársat. Kézzel írt, fényképes önéletrajzzal várjuk jelentkezését „Nyelvtudás” jellegre a szerkesztőségbe, február 21-ig.

Kacsagondozáshoz dolgozót keresek. Érdeklődni lehet a 06-79/363-049-es telefonszámon.

Társkeresés

Párkereső iroda! Baja, Czifrusz u. 10. Érdeklődni lehet a 06/30/307-5689-es telefonszámon.

Üdülés

Hajdúszoboszlói üdülőben kedvezményes üdülés, kétágyas szobákban, reggeli+vacsorával, fürdőjegyvel+ gyógykezeléssel 13.500,- Ft/fő/7 éjszaka. Tel.: 30/325-8016

Állat

Tömnivaló 3 kb feletti kacsák eladók. Érdeklődni: 06-79/363-049

Gyász

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik drága édesanyjánk **Varga Imréné** Sz. Stigler Katalin (Bernhart S. u. lakos) temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek és küldtek, mely fájdalomunkban együtt éreztek!
A gyászoló család

Tisztelt Olvasónk!

A 2002-es évben sokan éltek törvény adta lehetőségükkel a személyi jövedelemadó egy százalékának közcélú felhasználását illetően úgy, hogy alapítványunkat választották a Bajai Honpolgár című havonta megjelenő helyi lap támogatójára.

Kérjük, tisztelegjen meg döntésével az idén is a **Bajai Honpolgár** Alapítványt, jelölje meg a személyi jövedelemadó -SZJA- 1 % kedvezményezettjeként, hogy független - főleg várostörténeti és környezetvédelmi témákkal foglalkozó -, 14. éve megjelenő lapunk kiadása 2003-ban is sikeresen folytatódjon.

ADÓSZÁMUNK: 19047403-103

Bizunk szíves támogatásában!

Bajai Honpolgár Alapítvány Kuratóriuma

BIZOMÁNYI ÜZLET



Baján a legkedvezőbb árakkal! Óriási választék 500 négyzetméteren. Bútorok, műszaki cikkek.

Baja, Dózsa Gy. u. 97. (AGIP kút mellett)
Telefon: 20/537-80-82

BÁCS AUTÓBUSZKÖZLEKEDÉSI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
6500-BAJA, NAGY I. U. 39

TEL.: 79/522-590, 79/428-524, 79/423-144, FAX: 79/522-593, 79/425-051
Web: www.bacsvolan.hu; E-mail: muszak@bacsvolan.hu

HASZONGÉPJÁRMŰVEK ÉS AUTÓBUSZOK JAVÍTÁSA, DIAGNOSZTIKAI-, MŰSZAKI-, ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI VIZSGÁLATA, ANYAG ÉS ALKATRÉSZ ÉRTÉKESÍTÉS

KIENZLE & VEEDER-ROTT & MERAPOLTIK TACHOGRÁFOK ÉS SEBESSÉGKORLÁTOZÓK BEÉPÍTÉSE, HITELESÍTÉSE ÉS ILLESZTÉSE

IVECO

ÉRTÉKESÍTÉS ÉS MÁRKASZERVÍZ

MEGHÍVÓ

Az újvárosi szülők munkaközössége sok szeretettel meghívja Önt és baráti társaságát

február 22-én (szombaton) 18.00 óratól

AZ ÚJVÁROSI ÁMK ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA

Helyszín: Újvárosi ÁMK aulája

Zene: Pápai Sándor és zenekara

Belépőjegy: 1.500 Ft/fő
amely a vacsora árát is tartalmazza

Vacsora: 19.00 órakor

LOGO studio.hu
Igy rendelj vezetékessé telefonról!
Hívj a 06/90 411 626 telefonszámot és kövöld a számítógép utasításait. Ezen a vonalon minden mobilra (Pannon, Westel, Vodafone) rendelhetsz!

Mobilról rendelés? Küldj egy SMS-t!

Ha másnak küldöd:
Logó és képűk: írd be 1. a logo alatti kódszámot (pl. LDV4428)
2. hogy ki egy küld 2. írd be annak a telefonnak a (06 nélküli) számát, amire ezt küldöd.
Csengést: írd be 1. a címezett telefonponusnak a kezdőbetűjét 2. a csengés hangjegyű kódját, szókód nélkül (Siemens csengésre pl.: SDV1920)
3. hogy ki egy küld 4. írd be a címezett (06 nélküli) telefonszámát.
Küldd el az sms-t a következő számra:

Ha magadnak rendelsz:
Logó és képűk: írd be a logo alatti feltünteteli kódszámot. (pl. LDV4428)
Csengést: írd be 1. a telefonod típusának első betűjét - Nokiánál: N, Alcatélnál: A, Siemensnél: S, Ericssonnál: E, Panasonicnál: P - 2. a csengés hangjegyű kódját, szókód nélkül (Siemens csengésnél pl.: SDV1920)
Küldd el az sms-t a következő számra:

06/90 411 506 WESTELRŐL PANNONRŐL 06/90 63 50 63

| logók | képűk | csengések |
|--|---|--|
| LDV2153 LDV2753 LDV2125 LDV2869 | LDV2772 LDV1880 LDV2078 LDV2237 LDV2970 LDV2970 LDV4512 LDV2560 LDV2414 | LDV206 LDV211 LDV214 LDV215 LDV217 LDV222 LDV223 LDV228 LDV230 LDV1920 LDV1383 LDV1997 LDV1838 |

Pannon GSM-ről csak Praktikum-, Bee kártyával vagy számlás előfizetői feltöltőkártya segítségével rendelhetnek! Logo csak az arra alkalmas Nokiárral rendelhető! A -gal jelölt csengőhang az alábbi telefonokra tölthető le: Alcatel one touch 300, 301, 302, Ericsson T10 vagy az azzal megegyező billentyűzetű telefon, Panasonic GD90, GD92, Siemens C25, C35. Az összes csengőhang az alábbi NOKIA telefonokra tölthető le: 3210, 3310, 3330, 6090, 6110, 6130, 6150, 6210, 6250, 7110, 8110I, 8210, 8810, 8850. Az emeltdíjas hívás díja VEZETÉKES készülékekről 240 Ft+áfa+p+kd. A PANNON és a WESTEL SMS díja: 400 Ft+áfa/sms. INFO: 220 60 52

FOGORVOSI MAGÁNRENDELŐ NYÍLT!



Dr. Bokros Valéria

fogszakorvos

Baja, Bezerédy u. 4/B
Hétfő: 16-18, Csütörtök: 16-18
Bejelentkezés telefonon:
79/420-183, 30/269-88-30

VA-BO EGÉSZSÉGÜGYI KFT.

Korrekt árak, garancia.

HITELLEHETŐSÉG!

Délvidék

Munkatársak: Bánáti Tibor, Bereczki Béla, Elek Péter, Geri István, Herczeg János

Osztheimer Csaba, Peller Pál, Dr. Richnovszky Andor, Dr. Sojmos Ede,

Sörös Éva, Stefanovits Gábor, Szorg Róbert

Szerkesztőség: 6500 Baja, Kigyó u. 6. Telefon/fax: 79/325-429

Telefon: 30/2-19-14-12. Kiadóhivatal: Auróra Média Bt. 6500 Baja, Honvéd u. 11.

Felelős kiadó: Szabó Hajnalka

E-mail: delvidék@index.hu

Tördelés, levilágítás: Arculat Nyomda Kft., Baja Felelős vezető: Csuvár Zoltán Nyomdai munkák: Dunatíró Nyomda Kft.

ISSN 1219-8137

„Írásban sohasem hazudok!” (Ordas Iván)

FER-MI Kft.

FA-és BÚTORIPARI ÁRUHÁZ
H-6500 BAJA, IPARTELEPI ÚT
Tel.: 79/323-427, 426-133

Konyha-, szoba-, és kiegészítő bútorok egyedi igények szerint
moderntől a tradicionális formákig.



Díjmentes szállítás és helyszíni szerelés!
Most minden megrendelt bútorhoz egy hasznos
felszerelést adunk ajándékba.

FALCO bútorlapok, konyhai munkalapok,
rétegelt lemezek, vízálló rétegelt lemezek,
bútorszerelvények, műszárított fenyő- és
tölgy fűrészáru.

Lapszabászat, műanyag (ABS) élelzáras.

Valentin Napi Virágvásár!



Szárazvirág kötészeti
és dekoráció

Cserepes és vágott virágok nagy választékban.

- Bereczki Máté Kertészeti Szakközépiskola Növényház
- Idill Kert Baja, Budai Nagy A. u. 46.
- Idill Ház Baja, Piac

FELHÍVÁS

Erdei László Honvéd alezredes Alapítványt hozott létre Baja Város Hírnevéért cím és pénzdíj odaítélése érdekében.

Az alapítványba került magánvagyon kamataiból fizetett pénzdíj és cím évente egy alkalommal kerül odaítélésre, első ízben 2000. március 28-án, a Polgármesteri Hivatal Dísztermében adták át. 2003. március 28-án negyedik alkalommal kerül átadásra.

Az alapító okiratban rögzített cél: „Mind-
den évben pénzjutalomban részesíteni azt az
egy személyt, aki a munkahelyén, lakóhe-
lyén, kisközösségekben baja városáért – a kö-
zösség által elismerten a legtöbbet munkál-
kodott”. A díj odaítélésére 12 főből álló kur-
atórium kapott felhatalmazást. A 2003. évi
cím elnyerője 200.000 forint díjban részesül.

A kuratórium nevében kérjük Baja város
polgárait, civil szervezeteit, munkahelyeit,
kisközösségeit, hogy a címre általuk méltó-
nak tartott személyre tegyenek javaslatot,
hogy a kuratórium széleskörű társadalmi vé-
leményből merítve hozhassa meg döntését.

Felhívásunkra a javaslatokat 2003. február
20-ig szíveskedjenek elküldeni az alapít-
vány címére:

„Erdei László Honvéd Alezredes Alapít-
vány baja város Hírnevéért” 6500 Baja, Tán-
csics u. 22.

A javaslatok értékelhetőségének érdekében
kérjük feltüntetni:

- javasolt személy neve
- javasolt személy lakcíme
- javaslattevő neve, címe, székhelye, tele-
fonszáma
- belátás szerint részletezett indoklás,
hogy a javasolt személyt miért tartja ér-
demesnek a cím elnyerésére (a kuratóri-
um indoklás nélkül beküldött javaslatot
érdemben nem tud elbírálni)
- a beérkező javaslatot legalább 8-10 ter-
mészetes személy ajánló írja alá!

néhai Erdei László alapító Ujvári Sándor
kuratórium elnöke

Végzős Diákok figyelem!

Legyetek még szebbek a tablóképeiken!
Fotózáshozfrizurátokat és sminketeket
készíttessék nálam!

*Kovács Virág
fodrász szalonja*

Női- Férfi frizurák a legújabb divat szerint.
- gyorsan - szépen - kedvező áron dolgozunk

Schwarzkopf
PROFESSIONAL

Swarzkopf referencia szalon

Baja, Munkácsy u. 1. (A Jelky A. téri SPAR bejáratával szemben)
Nyitva: H-P 7-18:00 Szombat: 7-13:00 és
este 20-23:00 Keressen telefonon is: 06-70/252-77-06

Ez a kupon felmutatójának 300 Ft-t ér.
Kovács Dénés telefonját: 06-30/9437-079

Sugóhíd Horgászbolt

79/426-627, 06-30/227-3599 Baja, Halászpárt 2.

Egyes botok, orsók 20-30-40-50% amíg a készlet tart!
Új SPRO orsók 2 - 4 - 6 - 8 csapágys
2.600- 4.600- 6.700- 8.500 Ft-tól
SPRO 360, 390-es feeder botok több kategóriában.
11.900,- 13.600,- 21.900,-

Hydro nyeletőfészes 40-50-es 10 csapágys 12.900- 13.600,-

Zománcozott és rozsdamentes bográcsok. Thermoruhák csizmák, kesztyűk...

| | | |
|------------------------------|---------------------------|----------------|
| Botok, orsók bizományban is! | Távcsövek, török, | Nyitva: 7-17 |
| Törzvasárlóknak kedvezmény! | horgász-, vadászbleszkák! | Szombat: 7-13 |
| | | Vasárnap: 7-11 |

Katonai ruházat, esőruhák, csizmák



Szerezla Sándor
parkettás
Telefon: 79/420-701,
(06) 30/2257337

Rövid határidővel,
szolid áron
vállalok:

- Új parketta lerakást
- Régi parketta és
padló csiszolást és
lakkozást
- Falburkolat készítést
- Faltól falig szőnyeg és
PVC padló ragasztást



BÚTORHÁZ, MAGDI KONYHASTÚDIÓ

MS BÚTORHÁZ, MAGDI KONYHASTÚDIÓ

Baja, Tóth Kálmán u. 15. Pf.:347. Budapest, III. ker. Vihar u. 18-28.
Tel./fax: 79/325-503, 79/428-726 Tel.: 1/3680-429



Egyedi konyhák beépíthető gépekkel,
MASSIV, MDF fóliás ajtólapokkal
igény szerint.

ÚJ ÉV - RÉGI ÁRAK!



Diamant háló

A Diamant praktikus elemeiből
szinte bármilyen méretű lakás
otthonosan elegánsá varázsolható,
az előszobától a hálóig.

Újdonság!

Ágybetétek a legkedvezőbb áron,
a legmagasabb igények kielégítésére

Duniopillo
Világvezető alvási rendszerek

